

Tisková zpráva

8. Letní den

Oslava 8. Letního dne v Hamzově léčebně opět spojila do Hamzova parku a arboreta výrobce a poskytovatele pomůcek a služeb pro lidi se zdravotním znevýhodněním, lidové tradice, neziskové organizace a místní umělce.

Tradiční vystavovatelé profesionálně prezentovali své služby a výrobky a informovali o novinkách ve svých oborech. Všichni návštěvníci si tak mohli vyzkoušet speciálně upravená auta, kola nebo vozíky a mnoho dalšího a zjistit, jak by mohli sobě, svým pacientům nebo klientům zkvalitnit život. Celý den se nesl v rytmu letních hitů. Svoji skvělou práci předvedli asistenční psi a hipoterapeutičtí koně. V rámci Letního dne jsme se symbolicky loučili s klisnami Bouřkou a Cety, které pracovaly v Hamzově léčebně od roku 2006. Nikdo by do nich na pohled neřekl, že jsou to už vlastně koňské babičky a chytají se na zasloužený odpočinek. Odpoledne přijela do Hamzovy léčebny MUDr. Zdenka Rozehnalová a představila svou knihu Děti v empirii. V tomto románu popisuje paměti svého otce MUDr. Vlastimila Bastla a jeho košumberské působení. Bylo velmi zajímavé se vrátit do doby, kdy se zde, v Hamzově léčebně, začalo úspěšně vítězit nad epidemií tuberkulózy.

Po celý den mohli mladí i staří, rychlí i pomalí, zkušené běžce i nováčci „Hejbnout kostrou“ se spolkem Rozběháme Luži. Na krátkém běžeckém okruhu se vystřídalo více než 100 běžců, kteří dobíhali s úsměvem na tváři a pocitem vítěze, který umocnila perníková medaile na krku.

Kulturní program Letního dne zajistily Loutky v nemocnici s krásným představením Lenchodi. Celý program završila kapela Ponny Express z Vysokého Mýta s country tanečnicí a bluegrass a country hity. Muzikanty a tanečnicí nepřerušila ani velká letní bouřka, která se nad Hamzovým parkem odpoledne přehnala.

Už nyní začínáme vymýšlet a těšit se, co nám přinese příští, v pořadí již devátý Letní den!

Kontaktní údaje:

Mgr. Kristýna Košvancová
Pracovník vztahů k veřejnosti
Hamzova odborná léčebna pro děti a dospělé
Košumberk 80, 538 54 Luže
tel. 469 648 102

e-mail: kosvancova@hamzova-lecebna.cz

Další informace najdete na www.hamzova-lecebna.cz

